

交通安全进校园 筑牢平安上学路

记者 艾哲
通讯员 甘文斌
实习生 唐京菁

本报讯 为进一步增强学生“知危险会避险”的能力,减少交通事故发生,4月12日,市公安局交警支队以道路交通安全“一法一办法”为主题,走进湘珺铭志学校,为学子带来一堂交通安全体验课。活动中,宣传民警结合《中华人民共和国道路交通安全法》实施20周年主题,通过集中宣讲、观看警示案例视频、趣味问答、发放宣传材料等寓教于乐方式,聚焦

学生步行、骑行、乘车等方面交通安全风险,详细讲解相关法律常识,引导学生要知法、守法,文明出行。民警围绕学生们在道路上常见、常遇、常发生的不文明交通违法行为可能造成的严重危害后果,穿插发生在周边涉及学生的典型交通事故案例视频,告知在出行中要如何“知危险会避险”。在趣味问答中,民警通过做游戏、发放宣传材料等形式,在提问中引导学生了解“酒驾”“三超

一疲劳”等重点交通违法内容,提示学生从小养成遵守交通法规的良好习惯,骑乘电动自行车均需正确佩戴头盔,乘坐小车系好安全带,不在大货车旁边逗留,过马路随时观察周边路况等等,要争做文明交通践行者。在宣讲中,民警还呼吁学生自觉抵制交通陋习,遵守交通安全法律法规,真正做到知危险会避险,安全文明出行,共同守护全社会平安畅通和谐交通环境。

道路交通安全法实施20周年



绥宁县交警大队严格落实上级部署,强化雨季交通安全巡逻管控,确保辖区路畅人安。图为4月16日,该大队民警、辅警正在路检路查。
记者 艾哲
通讯员 黄莉
摄影报道

“黑校车”超员被重罚

记者 艾哲
通讯员 甘文斌
实习生 唐京菁

本报讯 4月初,北塔交警接到举报,一培训机构用面包车接送小朋友上下学,疑似非法提供校车服务,存在极大的安全隐患。在经过调查取证后,北塔交警立即组织行动,于4月8日17时30

分许将正在接送学生的面包车拦停。经查,该车核载7人,实载9人。为确保小朋友的安全,民警安排车辆将小朋友分批送至家中。第二天,民警再次对该案件进行走访调查,确认该车存在非法提供校车服务。根据相关规定,北塔交警对其超员交通违法行为,依法对驾

驶人驾驶证计6分,罚款200元,对其非法提供校车服务违法行为,依法扣留机动车,罚款2万元!邵阳交警温馨提醒:请各位家长重视孩子的交通安全,提高警惕,自觉抵制“超员车”“黑校车”,别拿孩子的生命安全当儿戏。请广大群众予以监督,一旦发现“黑校车”或校车相关违法行为,及时向交警部门举报。

铁骑护航开辟“生命通道”

记者 艾哲
通讯员 甘文斌
实习生 唐京菁

本报讯 4月12日上午9时13分,双清交警接到群众求助称,有一名危重病人需从高崇山方向前往邵阳市第一人民医院,由于车流量较大,需要交警部门帮助。

接到求助后,双清交警迅速安排附近巡逻铁骑前往接应。铁骑队员邓洋洋、彭涛接到指令后快速响应,前往该车所在位置。在邵阳大道和新华路交会处与患者车辆会合后,铁骑队员在确保安全的前提下,驾驶警用摩托车疾驰。原本需要30分钟的路程,铁骑队员仅用10分钟成功将

患者护送至医院,为病人争取了宝贵的救治时间。帮助家属安置妥当病人后,铁骑队员立马返回执勤岗位。



大祥交警 整治违停零容忍

记者 艾哲
通讯员 龙阳清 黄陆鸿
实习生 唐京菁

本报讯 为进一步规范道路停车秩序,提高路面通行能力,助力优化营商环境,大祥交警结合辖区实际,常态化深入开展停车秩序整治工作,为群众出行营造安全、畅通、有序的道路交通环境。连日来,大祥交警在辖区医院、校园、市场等重点路段周边开展机动车乱停乱放违法行为整治,执勤民警沿途拍照取证,对驾驶员在车内的,引导车辆有序停放在正规停车位内;对驾驶员不在现场的,对车辆进行拍照取证,并依法开具违停处

罚告知单。针对机动车乱停乱放的违法行为,大祥交警以“治堵、治乱、保畅通”为切入点,结合辖区道路交通实际,细化责任分工,采取定人、定责、定岗、定时的工作机制,做到及时发现、及时劝离,坚持教育为主、处罚为辅的原则,引导市民规范停车,让文明停车理念深入人心,使大家养成良好的交通出行习惯。下一步,大祥交警将针对城区车辆乱停乱放等重点、难点问题,集中力量,集中时间,逐一解决,形成常态化管理机制。同时,提醒广大驾驶员要自觉遵守停车规定,依法规范停车,安全有序出行,共同维护良好的交通秩序。

双清交警 严查违法超员

记者 艾哲
通讯员 孙静 张春花
邓杰岭

本报讯 “你好,你们车上驾乘人员已经超过核定的人数,请下车。”4月3日,双清交警在开展春季专项整治行动时,发现湘ED×××6小型面包车车辆欲掉头。民警根据多年整治经验,当即指挥车辆靠边进行检查,发现面包车核载7人实载9人超员2人。民警对驾驶员及乘客进行批评教育,要求超员人员另行安排转移,并依法对驾驶员邓某作出处罚。为有效预防和减少道路

交通事故发生,推进全区春季道路交通安全专项整治行动,双清交警大队结合春季交通安全形势,围绕春季群众出行的重点时段,在辖区内国道省道、农村道路等重点路段,对出行车辆进行严查严管严处,严防违法超员车辆上路。整治行动开始以来,共计查处机动车违法超员13起。交警提醒:《中华人民共和国道路交通安全法》第四十九条明确规定,机动车载人不得超过核定的人数。车辆超员属于严重的交通违法行为,驾驶员应谨遵法规安全驾驶,乘客也应自觉拒绝乘坐超员车辆,保护自身出行安全。

新邵交警 “特殊礼物”提升学生安全意识

记者 艾哲
通讯员 吴艳红 邓凭凭
实习生 唐京菁

本报讯 “这读本很好看,图文并茂,我们能从里面学到很多以前不懂的交通安全知识。”4月9日上午,新邵县陈家坊镇中学学生收到新邵交警大队制作的校园交通安全知识读本,很高兴地说。为进一步增强辖区中小学生学习交通安全意识和文明交通意识,全力构筑学生交通安全防线,结合当前正在开展的新邵县学校交通安全专项整治行动,新邵交警大队特制作了3万本校园交通安全知识手册,发放给全县200多所中

小学。该读本结合辖区实际,图文并茂地向学生们介绍了上下学需要注意的交通安全事项,引导学生遵守交通安全法规,识别交通标志、交通设施、信号灯等。同时,通过交通安全知识问答及引用县内典型的事故案例,向学生详细讲解了有关法律法规、通行规则、安全常识及各类交通违法行为的严重危害,起到了强化、教育及警示作用。此次活动的开展,让全县中小学生对各类交通安全知识有了更深的了解,提升了学生的安全意识,培养了学生良好的交通文明出行习惯。目前,全县已有万名学生收到了县交警大队这份独特的礼物。